





MUNICÍPIO DE MACAPÁ CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº _____/2024-CMM

Concede o Título Honorífico de "CIDADÃO DE MACAPÁ" HANNA CARDOSO PAULINO.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ:

Faço saber que a Câmara Municipal de Macapá aprovou e eu promulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico de CIDADÃO DE MACAPÁ, a Senhora HANNA CARDOSO PAULINO, em reconhecimento aos relevantes serviços desenvolvidos ao Município de Macapá, quando no exercício de suas atividades prestadas com abnegação, seriedade e empenho.

Art. 2º A Câmara Municipal de Macapá, reunir-se-á, em dia e hora previamente marcados, em Reunião Solene, para solenidade de entrega do referido título.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua promulgação.

Palácio JANARY NUNES, em 07 de junho de 2024.

ALLAN RAMALHO

Vereador - PSB









MUNICÍPIO DE MACAPÁ CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Nobres vereadores,

O presente Projeto de Decreto Legislativo objetiva outorgar o Título Honorífico de "Cidadão de Macapá" à Sra. Hanna Cardoso Paulino, nascida em 25/02/1987, natural do Rio de Janeiro-RJ, filha de Jorge Firmino Paulino (em memória) e Fatima Cardoso Paulino, e mãe de Lohanna Paulino Freitas.

Graduada em Licenciatura em Letras (UVA/AP), a Sra. Hanna chegou no Amapá aos nove meses de idade, quando seu genitor veio trabalhar, inicialmente com a extração de açaí no município de Macapá, tendo morado, posteriormente, junto com sua família, em Santana e Porto Grande. Após o falecimento de seu pai, em 1996, sua mãe decide permanecer no Estado, e, em 1998, voltam a morar em Macapá.

Durante sua trajetória profissional, a Sra. Hanna desenvolveu atividades em instituições como: AGU, PROGEM e Tork & Cei Advogados. Mas a música sempre esteve presente na sua vida, tendo atuado na Banda Senzafine, Banda Cadillac Blue e na Banda Hidrah. Quando, então, em 2016, passou a se dedicar integralmente à música, desenvolvendo trabalho com a Banda Vennecy (2017-2023). E, atualmente, a Sra. Hanna segue sua carreira no projeto nacional denominado Shamangra, formado por membros das Bandas Angra e Shaman, e liderado pelo renomado baixista Luis Mariutti.

Pelo exposto, considerando o seu domicílio, em 1987, na cidade de Macapá e o seu engajamento em divulgar o legado e a representatividade amapaense/macapaense para todo o País, desenvolvendo suas atividades sempre com muito zelo, competência e dedicação, solicito aos nobres vereadores a aprovação desta justa homenagem a Sra. Hanna Cardoso Paulino.

Sala das sessões, 07 de junho de 2024.

ALLAN RAMALHO Vereador – PSB





